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Наименование на проектната инвестиция: „Технологична модернизация в предприятието”

Краен получател: „УНИТРЕЙД-БГ“ ООД

Обща стойност: 1400 000,00 лв., от които 700 000,00 лв. размер на безвъзмездната финансова помощ.

Начало: 02.05.2023 г.
Край: 02.05.2024 г.

Основната цел на проектната инвестиция е чрез получаване на безвъзмездна финансова помощ за технологична модернизация, „Унитрейд-БГ“ ООД е да повиши ефективността на процесите по събиране, разкомплектоване, обработка и сортиране на отпадъци, като постигне по-висока производителност, цифровизация и автоматизация, чрез получаване на безвъзмездна помощ за разширяването на съществуващ стопански обект след добавяне на нови активи.

Специфичните цели на проектната инвестиция са:
- Да се внедрят съвременни технологии, разполагащи с висока степен на автоматизация, което ще подобри качеството, ще скъси веригата до предлагане на краен продукт и ще намали себестойността; 
- Да се намалят разходите по дейността;
- Да се подобри ресурсната ефективност и ефикасност като се оползотворяват в по-пълна степен суровините, извличани от излезли от употреба активи и да се намали времето за обработката им; 
- Да се възстанови икономическия потенциал на предприятието от периода преди COVID пандемията и да се създадат условия за растеж и развитие чрез цифровизация на технологичните процеси.
1

image1.jpeg
* * %

* 4 X

* %

NextGenerationEU




